
N. 193488 Rep. N. 71447 Fasc.
VERBALE DI ASSEMBLEA
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno 2014 (duemilaquattordici) il giorno 12
(dodici) del mese di giugno.
Alle ore 11.40 (undici e minuti quaranta).
In Rescaldina via Legnano n. 24.
Davanti a me dottor LORENZO STUCCHI Notaio resi-
dente in Lodi ed iscritto presso il Collegio No-
tarile di Milano.
E' personalmente comparso il signor:
- ZUCCHI MATTEO nato a Milano il 19 aprile 1961,
domiciliato per la carica in Rescaldina via Le-
gnano n. 24.
Persona della cui identità personale io Notaio
sono certo.
E quivi detto comparso nella sua qualità di Pre-
sidente del Consiglio di Amministrazione della:

"VINCENZO ZUCCHI - SOCIETA' PER AZIONI"
con sede in Rescaldina, via Legnano n. 24, con
il capitale sociale di Euro 25.407.156,82 i-
scritta presso il Registro delle Imprese di Mi-
lano, codice fiscale n. 00771920154;
mi richiede di assistere redigendone in forma
pubblica il relativo verbale all'assemblea degli
azionisti della detta società qui convocata.

Al che aderendo io notaio dò atto di quanto
segue:

il Presidente del Consiglio di Amministrazio-
ne rivolge a tutti gli intervenuti il suo più
cordiale benvenuto ed assume la presidenza del-
l'assemblea ai sensi dell'art. 12 dello Statuto
Sociale.

Il Presidente dichiara:
a) - che le azioni della società sono at-

tualmente negoziate presso il Mercato Telematico
Azionario organizzato e gestito da Borsa Italia-
na S.p.A.;

b) - che all'inizio dei lavori assembleari
sono presenti, in proprio o per delega:
- numero 13 (tredici) azionisti portatori di nu-
mero 286.691.344 (duecentottantaseimilionisei-
centonovantunomilatrecentoquarantaquattro) azio-
ni pari al 55,154264% (cinquantacinque virgola
uno cinque quattro due sei quattro per cento)
delle numero 519.799.054 (cinquecentodiciannove-
milionisettecentonovantanovemilacinquantaquattro)
azioni costituenti il capitale sociale sotto-

scritto alla data odierna, come risulta dall'e-
lenco nominativo dei partecipanti, in proprio e
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per delega, contenente altresì l'indicazione
delle azioni da ciascuno possedute, l'indicazio-
ne della presenza per ciascuna singola votazione
e il riscontro orario degli eventuali allontana-
menti prima di ogni votazione, elenco che verrà
allegato al presente verbale;

c) - che la società non detiene azioni pro-
prie;

d) - che il capitale sociale risulta delibe-
rato in Euro 40.919.578,83 e versato per Euro
17.907.156,82 (diciassettemilioninovecentosette-
milacentocinquantasei virgola ottantadue cente-
simi) in quanto l'assemblea straordinaria degli
azionisti in data 24 gennaio 2011 ha deliberato
un aumento di capitale di Euro 15.014.269,60
(quindicimilioniquattordicimiladuecentosessan-
tanove virgola sessanta centesimi) a servizio
dell'esercizio dei warrants emessi in pari data
a favore dei sottoscrittori di azioni di nuova
emissione, con termine finale di sottoscrizione
alla data 31 dicembre 2014, e al Consiglio di
Amministrazione è attribuita la facoltà, ai sen-
si dell'articolo 2443 del Codice Civile, di au-
mentare a pagamento in una o più volte, entro il
termine di cinque anni dalla data del 2 agosto
2012, il capitale sociale per un importo nomina-
le massimo di Euro 2.500.000,00 (duemilionicin-
quecentomila), mediante emissione di azioni,
prive di valore nominale, con esclusione del di-
ritto di opzione ai sensi dell'art. 2441 commi
quinto, sento ed ottavo del Codice Civile, a
servizio del piano di incentivazione azionaria a
favore di amministratori e/o dipendenti e/o col-
laboratori della società e/o di società da que-
sta controllate ai sensi dell'art. 2359 primo
comma n. 1 del Codice Civile;

e) - che gli azionisti presenti o rappresen-
tati che detengono una partecipazione superiore
al 2% (due per cento) del capitale sociale sot-
toscritto costituito da azioni con diritti di
voto sono:
- BUFFON GIANLUIGI: titolare della piena pro-

prietà di azioni pari al 22,284% (ventidue vir-
gola duecentottantaquattro per cento), tutte con
diritto di voto;
- GB HOLDING S.r.l. che fa riferimento all'azio-

nista Buffon Gianluigi: titolare della piena
proprietà di azioni pari al 33,978% (trentatré
virgola novecentosettantotto per cento), tutte
con diritto di voto;
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- UNICREDIT S.p.A.: titolare della piena pro-

prietà di azioni pari al 4,727% (quattro virgola
settecentoventisette per cento), tutte con di-
ritto di voto;
- INTESA SANPAOLO S.p.A.: titolare della piena
proprietà di azioni pari al 3,466% (tre virgola
quattrocentosessantasei per cento), tutte con
diritto di voto;
- BANCA POPOLARE DI MILANO SOCIETA' COOPERATIVA:
titolare della piena proprietà di azioni pari al
2,521% (due virgola cinquecentoventuno per cen-
to), tutte con diritto di voto;

f) - che in relazione alle partecipazioni di
cui alla precedente lettera e) sono stati adem-
piuti tutti gli obblighi di comunicazione previ-
sti dalla legge;

g) - che, più in generale, per tutte le azio-
ni intervenute consta l'effettuazione degli a-
dempimenti previsti dalla legge;

h) - che è stato stipulato tra gli azionisti
il seguente patto parasociale, per il quale sono
stati assolti gli obblighi informativi previsti
dalle vigenti norme di legge:
- in data 16 gennaio 2014 ha acquisito efficacia
l'accordo avente natura parasociale sottoscritto
in data 21 marzo 2013 tra Gianluigi Buffon, la
società GB Holding S.r.l. e Matteo Zucchi avente
ad oggetto alcune regole di governance nonchè
alcune limitazioni ai trasferimenti di azioni
della società "VINCENZO ZUCCHI - SOCIETA' PER A-
ZIONI" oltre ad impegni di voto tra le parti in
occasione della nomina del Consiglio di Ammini-
strazione.
Le azioni sindacate su cui l'accordo dispone dei
diritti di voto rappresentano il 57,572% (cin-
quantasette virgola cinquecentosettantadue per
cento) delle azioni aventi diritto di voto.

i) - che, oltre ad esso Presidente sono pre-
senti i Consiglieri di Amministrazione signori:
- CARRADORI RICCARDO - Amministratore Delegato
- MURCIANO LUIGI PIERGIUSEPPE - Consigliere
- SCHIAFFINO ANNA - Consigliere
avendo giustificato l'assenza i Consiglieri:
- CORTESI ALESSANDRO - Vice Presidente e CORINI
MARCO VALERIO;

l) - che per il Collegio Sindacale assisto-
no alla riunione i Sindaci effettivi signori:
- ROMANO MARCELLO - Presidente
- CEPPELLINI PRIMO - Sindaco Effettivo;
avendo giustificato l'assenza il Sindaco BELLA-
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VIGNA MASSIMO;
m) - che il rappresentante comune degli azio-

nisti di risparmio signor PETRERA MICHELE è pre-
sente;

n) - che anche a cura di personale incarica-
to è stata verificata la legittimazione dei pre-
senti ad intervenire all'assemblea ed in parti-
colare è stata verificata la rispondenza delle
deleghe alle vigenti norme di legge e di statuto;

o) - che l'assemblea è stata regolarmente
convocata in unica convocazione, a sensi di leg-
ge e di statuto, in questo luogo, giorno e ora
mediante avviso pubblicato in data 1^ maggio
2014 sul quotidiano “Italia Oggi”, e sul sito
internet del gruppo in data 2 maggio 2014 ed in-
viato in pari data alla Borsa Italiana S.p.A.;

p) - che non sono pervenute alla società ri-
chieste di integrazione dell'ordine del giorno,
ai sensi dell'art. 126-bis TUF;

q) – che sono stati regolarmente effettuati i
previsti adempimenti informativi nei confronti
del pubblico e della CONSOB.

Il Presidente invita gli intervenuti rappre-
sentanti azioni con diritto di voto a dichiarare
l'eventuale esistenza di altre cause di impedi-
mento o sospensione, a norma di legge, del di-
ritto di voto, relativamente alle materie e-
spressamente elencate all'Ordine del Giorno.

Nessuno dei presenti fa dichiarazioni in me-
rito.

Il Presidente dichiara quindi la presente
riunione regolarmente costituita a sensi di leg-
ge e di statuto, sia in sede ordinaria che in
sede straordinaria ed invita l'assemblea a ri-
chiedere al Dottor LORENZO STUCCHI Notaio in Lo-
di di redigere il verbale della presente riunio-
ne.

In mancanza di contrari od astenuti il Pre-
sidente conferma l'incarico al Notaio LORENZO
STUCCHI quale Notaio e Segretario dell'assemblea.

A questo punto il Presidente:
- comunica che assistono in rappresentanza della
Società di Revisione "KMPG S.p.A.", i Dottori I-
VAN SPERTINI partner, SIMONE MAINOLI manager;
- comunica che assistono ai lavori assembleari,
in quanto autorizzati, da esso Presidente, e-
sperti, analisti finanziari e giornalisti quali-
ficati;
- comunica ai partecipanti che potranno avvaler-
si della facoltà di richiedere la verbalizzazio-

4



ne in sintesi dei loro eventuali interventi
(salva la facoltà di presentare testo scritto
degli interventi stessi) purchè gli stessi siano
attinenti agli argomenti posti all’ordine del
giorno;
- comunica che gli interventi in assemblea do-
vranno perentoriamente essere contenuti entro
convenienti limiti di tempo;
- invita i partecipanti a non abbandonare la sa-
la fino a quando le operazioni di scrutinio e la
dichiarazione dell'esito della votazione non
siano state comunicate e quindi siano terminate;
- chiede comunque che, qualora nel corso del-
l'assemblea i partecipanti dovessero uscire dal-
la sala, segnalino al personale addetto il pro-
prio nome e cognome affinché possa essere rile-
vato l'orario di uscita nonchè aggiornato il nu-
mero di presenti all'assemblea;
- comunica che le votazioni avverranno per alza-
ta di mano, con rilevazione nominativa degli a-
zionisti contrari o astenuti, che dovranno comu-
nicare verbalmente il loro nominativo ed il no-
minativo dell'eventuale delegante, nonché il nu-
mero delle azioni rappresentate in proprio o per
delega;
- avverte che è in corso la registrazione audio
dei lavori assembleari, anche al fine di facili-
tare la verbalizzazione.

Il Presidente informa che in data 9 giugno
2014 l’azionista MARCO BAVA ha inoltrato alla
Società, ai sensi dell’art. 127 del Testo Unico
della Finanza, una serie di domande cui sono
state fornite le risposte mediante pubblicazione
sul sito della Società in data odierna.

Il Presidente dà quindi lettura dello
ORDINE DEL GIORNO

Parte ordinaria
1. Bilancio d’Esercizio al 31 dicembre 2013; de-

liberazioni inerenti e conseguenti.
2. Relazione sulla remunerazione: politiche in

materia di remunerazione del Gruppo e resoconto
sull’applicazione delle politiche stesse nell’e-
sercizio 2013; deliberazioni inerenti e conse-
guenti.
3. Nomina del Consiglio di Amministrazione:

a) Determinazione numero dei componenti e della
durata dell’incarico;
b) Nomina dei Consiglieri;
c) Determinazione del compenso complessivo per
ciascun anno di mandato dei membri del Consiglio
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di Amministrazione.
Parte straordinaria
1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 C.C.,

previa approvazione della situazione patrimonia-
le ed economica al 31 marzo 2014, e conseguente
proposta di copertura delle perdite e ricostitu-
zione del capitale sociale con aumento del mede-
simo, con esclusione del diritto di opzione ai
sensi dell’art. 2441, commi 5 e 6, C.C., nei li-
miti complessivi massimi di Euro 15 milioni.
Deliberazioni inerenti e conseguenti.
2. Connessa emissione di massimi n. 46 milioni

di Warrant da assegnare gratuitamente ed inte-
gralmente a GEM Global Yield Fund Limited e con-
seguente aumento di capitale sociale con esclu-
sione del diritto di opzione ai sensi dell’art.
2441, commi 5 e 6 C.C. funzionale all’esercizio
dei Warrant, i quali conferiscono a GEM Global
Yield Fund Limited il diritto di sottoscrivere
fino a massime n. 46.000.000 azioni ordinarie
Vincenzo Zucchi S.p.A..
Modifica articolo 5 - Capitale sociale - dello
statuto sociale.
Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Passando alla trattazione del primo punto al-
l'ordine del giorno della parte ordinaria , il

Presidente propone, relativamente alla Relazione
sulla Gestione predisposta dal Consiglio di Am-
ministrazione, di limitare la lettura alla sola
parte introduttiva e generale della relazione ed
alla proposta deliberativa del Consiglio di Am-
ministrazione e di omettere la lettura del bi-
lancio, della nota integrativa e della relazione
del Collegio Sindacale, nonchè del bilancio con-
solidato, perchè già conosciuti, in quanto a
tutti gli intervenuti è stato distribuito un fa-
scicolo a stampa che contiene tra l'altro la no-
ta integrativa, lo stato patrimoniale ed il con-
to economico 2013, la relazione del Collegio
Sindacale, la relazione della Società di Revi-
sione ed il bilancio consolidato con la relativa
relazione del Collegio Sindacale e della Società
di revisione e cioè propone di omettere la let-
tura della documentazione che è stata posta a
disposizione degli azionisti presso la sede so-
ciale e presso il sito internet della società
nei termini di legge e per la quale sono stati
esperiti gli adempimenti regolamentari e di leg-
ge.

Allo stesso modo e per le stesse ragioni il
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Presidente propone di omettere la lettura della
Relazione annuale per l'esercizio 2013 del Con-
siglio di Amministrazione sul governo societario
e gli assetti proprietari della società, an-
ch'essa già conosciuta dagli intervenuti in
quanto posta a loro disposizione ai sensi di
legge, con le medesime modalità sopra indicate.

Il Presidente cede la parola al Dottor MAR-
CELLO ROMANO il quale, a nome del Collegio Sin-
dacale, dichiara di adeguarsi alla richiesta av-
venuta e quindi si limita ad espressamente con-
fermare il contenuto della relazione del Colle-
gio Sindacale contenuta nel fascicolo a stampa
distribuito a tutti i presenti.

Il Presidente mette quindi ai voti la propo-
sta di omettere la lettura della documentazione
sopra indicata.

Messa ai voti per alzata di mano tale propo-
sta risulta approvata all'unanimità.

In mancanza di contrari od astenuti, il
Presidente, chiede al Notaio di dare lettura
della proposta di deliberazione dopo di che di-
chiara che aprirà la discussione sul primo punto
all'Ordine del Giorno.

La proposta è la seguente
"Primo Ordine del Giorno Deliberativo

della Parte Ordinaria
L'assemblea ordinaria dei soci della società
"VINCENZO ZUCCHI - SOCIETA' PER AZIONI",
- riunita in unica convocazione il 12 giugno
2014,
- sentito l'esposto del Presidente,
- preso atto della relazione del Collegio Sinda-
cale e della relazione della Società di Revisio-
ne,
- preso atto del bilancio consolidato al 31 di-
cembre 2013, che chiude con un risultato netto
consolidato in perdita di Euro 15.158.000,00
(quindicimilionicentocinquantottomila)

d e l i b e r a
a) - di approvare la Relazione sulla Gestione

predisposta dal Consiglio di Amministrazione;
b) - di approvare il bilancio relativo all'e-

sercizio chiuso al 31 dicembre 2013, che eviden-
zia un perdita di esercizio pari ad Euro
14.431.915,13 (quattordicimilioniquattrocento-
trentunomilanovecentoquindici virgola tredici);

c) - di prendere atto della Relazione annuale
per l'esercizio 2013 del Consiglio di Ammini-
strazione sul governo societario e gli assetti
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proprietari della società."
Vengono allegati al presente verbale:

- sotto la lettera "A" la relazione illustrativa

degli amministratori;
- sotto la lettera "B" il fascicolo a stampa di-
stribuito ai presenti e contenente, tra l'altro,
la relazione sulla gestione, il bilancio al 31
dicembre 2013, la nota integrativa ed il bilan-
cio consolidato al 31 dicembre 2013; nonchè la
Relazione del Collegio Sindacale, la relazione
della Società di Revisione;
- sotto la lettera "C" la Relazione annuale per

l'esercizio 2013 del Consiglio di Amministrazio-
ne sul governo societario e gli assetti proprie-
tari della società.

Il Presidente dà quindi inizio alla discus-
sione riservandosi di rispondere alle eventuali
domande al termine degli interventi.

Aperta la discussione, il Presidente invita
chi intende intervenire a dire il proprio cogno-
me e nome ed il numero delle azioni rappresenta-
te.

Prende la parola il Signor PETRERA MICHELE,
rappresentante comune degli azionisti di rispar-
mio, il quale svolge l'intervento che si allega
al presente verbale sotto la lettera "D".

Il Presidente, precisando che le informa-

zioni relative all’aumento di capitale non sono
state inviate in quanto il deposito al Registro
delle Imprese della relativa nomina è avvenuto
solo nel mese di marzo 2014, replica che si
terrà conto di quanto esposto per ovviare alle
mancanze lamentate dal rappresentante comune de-
gli azionisti di risparmio.

Il Presidente continua con alcune conside-
razioni sull'andamento generale della situazio-
ne economica ed in particolare sui problemi del-
la nostra società; mette in evidenza come è sta-
to avviato un piano di ristrutturazione; ringra-
zia gli azionisti per il loro intervento, mette
in evidenza comunque che la società non è ina-
dempiente rispetto agli impegni presi con le
banche con il piano di ristrutturazione e con-
corda che occorre procedere ad una forte revi-
sione degli interventi correttivi della gestione
aziendale.

Per quanto riguarda la conversione delle a-
zioni di risparmio, prende atto delle aspettati-
ve dei soci, ma dichiara che al momento la stes-
sa non è prevista.
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Il Presidente del Collegio Sindacale, sempre
sullo stesso intervento, precisa che la dichia-
razione del Collegio di aver partecipato a tutte
assemblee tenutesi nel 2013, fa riferimento alle
assemblee ordinarie.

Nessuno più chiedendo di intervenire, il
Presidente dichiara chiusa la discussione sul
primo punto all’Ordine del Giorno della Parte
ordinaria, comunica che la rappresentanza in sa-
la in questo momento non è cambiata rispetto al-
la precedente rilevazione e mette ai voti l'ap-
provazione del primo punto all'Ordine del Giorno
sopra trascritto.

Messa ai voti per alzata di mano tale propo-
sta risulta approvata a maggioranza nessuno con-
trario e con l'astensione dei soci CECCOLI ALES-
SANDRO portatore di numero 10.000 (diecimila) a-
zioni e VITALI ROSANNA portatrice di numero
9.000 (novemila) azioni.

Prima di passare alla trattazione degli al-
tri argomenti posti all'ordine del giorno, il
Presidente riferisce quanto comunicato dalla So-
cietà di Revisione, in adempimento della comuni-
cazione CONSOB n. DAC/RM/96003558 del 18 aprile
1996 e, più precisamente, il numero di ore im-
piegate ed il corrispettivo fatturato per la re-
visione e certificazione del bilancio civilisti-
co e del bilancio consolidato:
- ore 2.075 (duemilasettantacinque) rispetto al-
le ore 1.504 (millecinquecentoquattro) indicate
nell'originaria lettera di incarico e successive
integrazioni;
- i corrispettivi concordati ammontano ad Euro
142.150,00 (centoquarantaduemilacentocinquanta).

Sul secondo punto posto all'ordine del gior-
no della parte ordinaria , il Presidente, richia-

ma la relazione illustrativa degli amministrato-
ri allegata al presente verbale sotto la lettera
"A" e propone di omettere la lettura della rela-
zione sulla remunerazione degli amministratori e
dei componenti del Collegio Sindacale predispo-
sta ai sensi dell'articolo 123 ter del TUF, in
quanto la medesima è stata posta a disposizione
degli azionisti presso la sede sociale e presso
il sito internet della società nei termini di
legge, a tutti gli intervenuti ne è stata di-
stribuita una copia e per la quale sono stati e-
speriti gli adempimenti regolamentari e di leg-
ge.

Tale relazione viene allegata al presente
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verbale sotto la lettera "E".

La proposta messa ai voti per alzata di mano
viene approvata all'unanimità.

In mancanza di contrari o astenuti, fornite
tutte le opportune informazioni in relazione al-
le politiche in materia di remunerazione del
Gruppo e reso conto sull'applicazione delle po-
litiche stesse nell'esercizio 2013, il Presiden-
te chiede al Notaio di dare lettura della propo-
sta di deliberazione, dopo di che aprirà la di-
scussione sul secondo punto all'Ordine del Gior-
no.

La proposta è la seguente:
"Secondo Ordine del Giorno Deliberativo

della Parte Ordinaria
L'assemblea ordinaria dei soci della società
"VINCENZO ZUCCHI - SOCIETA' PER AZIONI",
- riunita in unica convocazione il 12 giugno
2014,
- sentito l'esposto del Presidente,
- alla luce della relazione illustrativa degli
amministratori,

d e l i b e r a
- di approvare la Relazione sulla remunerazione
ai sensi dell'articolo 123 ter del TUF ed alle-
gata al presente verbale sotto la lettera "E"."

Aperta la discussione, il Presidente invita
chi intende intervenire a dire il proprio cogno-
me e nome ed il numero delle azioni rappresenta-
te, riservandosi di rispondere ad eventuali do-
mande al termine degli interventi.

Nessuno chiedendo di intervenire, il Presi-
dente comunica che la rappresentanza in sala in
questo momento non è cambiata rispetto alla pre-
cedente rilevazione.

Messa ai voti per alzata di mano tale pro-
posta risulta approvata all'unanimità, nessuno
contrario nè astenuto.

Passando alla trattazione del terzo punto
posto all'ordine del giorno lettera a), il Pre-

sidente illustra la relazione all'uopo predispo-
sta dal Consiglio di Amministrazione, quale al-
legata al presente verbale sotto la lettera "A".

Chiede poi al Presidente del Collegio Sinda-
cale se ha osservazioni in merito.

Il Dottor MARCELLO ROMANO, a nome del Col-
legio Sindacale dichiara di non avere osserva-
zioni da formulare.

Prende la parola la Dottoressa FRANCESCA
VEZZANI in rappresentanza dei soci GB HOLDING
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S.r.l. e BUFFON GIANLUIGI, la quale propone in
cinque il numero dei membri del Consiglio di Am-
ministrazione.

Il Presidente invita quindi il Notaio a dare
lettura della proposta di deliberazione.

La proposta è la seguente:
"Terzo Ordine del Giorno Deliberativo

della Parte Ordinaria lettera a)
L'assemblea ordinaria dei soci della società
"VINCENZO ZUCCHI - SOCIETA' PER AZIONI",
- riunita in unica convocazione il 12 giugno
2014,
- sentito l'esposto del Presidente,
- preso atto della dichiarazione del Collegio
Sindacale,

d e l i b e r a
a) - di determinare in 5 (cinque) il numero

dei componenti del Consiglio di Amministrazione;
b) - di determinare la durata in carica dei

membri del Consiglio di Amministrazione che ver-
ranno oggi nominati sino alla data di approva-
zione da parte dell’assemblea del bilancio di e-
sercizio chiuso al 31 (trentuno) dicembre 2016
(duemilasedici).".

Nessun altro chiedendo la parola il Presi-
dente comunica che la rappresentanza in sala in
questo momento non è cambiata rispetto alle pre-
cedenti rilevazioni e pone ai voti la proposta
come sopra letta dal Notaio.

Messa ai voti per alzata di mano tale pro-
posta risulta approvata a maggioranza, nessuno
contrario e con l'astensione dei soci CECCOLI A-
LESSANDRO portatore di numero 10.000 (diecimila)
azioni e VITALI ROSANNA portatrice di numero
9.000 (novemila) azioni.

Passando alla trattazione del terzo punto
posto all'ordine del giorno lettera b), il Pre-

sidente riferisce che per la nomina del Consi-
glio di Amministrazione, nei termini previsti
dall'articolo 15 dello statuto sociale, è stata
presentata una sola lista, della quale è stata
accertata la regolarità procedurale della pre-
sentazione, e precisamente:
- la lista presentata dal signor GIANLUIGI BUF-
FON (rappresentante, anche per il tramite di "GB
HOLDING S.r.l.", il 44,5% (quarantaquattro vir-
gola cinque per cento) del capitale ordinario)
che è stata depositata presso la sede sociale,
presso la Borsa Italiana S.p.A. e presso il sito
internet della società e che prevede numero 6
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(sei) candidati per ciascuno dei quali la so-
cietà ha acquisito i relativi "curriculum vi-
tae", le accettazioni irrevocabili della candi-
datura e dell'eventuale incarico, l'attestazione
dell'insussistenza di cause di ineleggibilità
e/o decadenza e/o incompatibilità e le dichiara-
zioni dell'esistenza dei requisiti prescritti
dalla normativa vigente.

Il Presidente legge i nominativi dei numero
6 (sei) candidati dell’unica lista signori:
1. ZUCCHI MATTEO, nato a Milano il 19 aprile
1961;
2. CORINI MARCO VALERIO, nato a Roma il 4 genna-
io 1963;
3. CARRADORI RICCARDO, nato a Pistoia il 9 apri-
le 1965;
4. RONDILONE BARBARA, nata a Torino il 29 marzo
1979;
5. SCHIAFFINO ANNA, nata a Carrara il 3 ottobre
1971;
6. MURCIANO LUIGI PIERGIUSEPPE, nato a Galatina
(LE) il 27 giugno 1976.

Il Presidente comunica che i "curriculum
vitae" di ciascuno, e tutta la documentazione
sono stati posti a disposizione degli azionisti
presso la sede sociale, presso la Borsa S.p.A. e
sul sito internet della società ai sensi e nei
termini di legge e di statuto.

Prima di aprire la discussione, il Presi-
dente ricorda ai presenti le disposizioni dello
statuto sociale che disciplinano l’elezione del
Consiglio di Amministrazione precisando che, ai
sensi dell’articolo 15 dello statuto sociale,
nel caso in cui sia presentata o votata una sola
lista, tutti i Consiglieri sono tratti da tale
lista.

Nessun socio chiedendo la parola il Presi-
dente prega il Notaio a dare nuovamente lettura
della proposta integrale di deliberazione.
La proposta è la seguente:

"Terzo Ordine del Giorno Deliberativo
della Parte Ordinaria lettera b)

L'assemblea ordinaria dei soci della società
"VINCENZO ZUCCHI - SOCIETA' PER AZIONI",
- riunita in unica convocazione il 12 giugno
2014,
- sentito l'esposto del Presidente,
- preso atto della dichiarazione del Collegio
Sindacale,

d e l i b e r a
12



- di nominare Consiglieri della società i signo-
ri:
1. ZUCCHI MATTEO, nato a Milano il 19 aprile
1961 domiciliato a Milano, via Tiziano n. 9 -
codice fiscale n. ZCC MTT 61D19 F205N;
2. CORINI MARCO VALERIO, nato a Roma il 4 genna-
io 1963 domiciliato ad Ameglia (SP), via Camisa-
no n. 193 - codice fiscale n. CRN MCV 63A04
H501Y;
3. CARRADORI RICCARDO, nato a Pistoia il 9 apri-
le 1965 domiciliato a Milano, via Stresa n. 6 -
codice fiscale n. CRR RCR 65D09 G713S;
4. RONDILONE BARBARA, nata a Torino il 29 marzo
1979 domiciliata a Torino, Corso Carlo e Nello
Rosselli n. 115/12 - codice fiscale n. RND BBR
79C69 L219M;
5. SCHIAFFINO ANNA, nata a Carrara il 3 ottobre
1971 domiciliata a Massa, via delle Pinete n.
410 - codice fiscale n. SCH NNA 71R43 B832Z.

Preso atto
- che tutti i consiglieri nel rispetto dell'ar-
ticolo 147 ter, quarto comma del D.Lgs. 24 feb-
braio 1998 n. 58, hanno dichiarato di possedere
i requisiti di indipendenza ivi previsti."

Il Presidente comunica che la rappresentan-
za in sala, in questo momento, non è cambiata
rispetto alla precedente rilevazione e mette ai
voti la proposta.

Posta ai voti per alzata di mano la propo-
sta risulta approvata a maggioranza con l'asten-
sione dei soci CECCOLI ALESSANDRO portatore di
numero 10.000 (diecimila) azioni e VITALI ROSAN-
NA portatrice di numero 9.000 (novemila) azioni.

Prima di passare alla trattazione del terzo
punto posto all'ordine del giorno lettera c), il

Presidente, a nome proprio e di tutti i membri
del Consiglio ringrazia i soci della fiducia
accordata ai nuovi nominati Amministratori; rin-
grazia anche i cessati Amministratori per l'ope-
ra prestata.

Invita quindi a deliberare in merito alla
determinazione dei compensi per il Consiglio di
Amministrazione ed invita i soci ad esprimersi
in argomento.

Il Presidente chiede al Presidente del Col-
legio Sindacale se ha osservazioni in merito.

A nome del Collegio Sindacale il suo Presi-
dente dottor MARCELLO ROMANO dichiara di non a-
vere osservazioni da formulare.

Il Presidente apre quindi la discussione
13



invitando chi vuole intervenire a dire il pro-
prio cognome e nome ed il numero delle azioni
rappresentate.

Prende la parola la Dottoressa FRANCESCA
VEZZANI in rappresentanza dei soci "GB HOLDING
S.r.l." e BUFFON GIANLUIGI, la quale propone un
compenso annuo per l'intero Consiglio di Ammini-
strazione di complessivi Euro 550.000,00 (cin-
quecentocinquantamila).

Su questo argomento interviene anche il so-
cio CECCOLI ALESSANDRO, il quale chiede se detto
compenso sia onnicomprensivo e considerato l'an-
damento della gestione sociale chiede un chiaro
segno da parte del Consiglio di Amministrazione
in ordine al suo compenso.

Il Presidente mette in evidenza la discon-
tinuità delle cariche sociali verificatasi nel-
l'ultimo periodo. Egli stesso ha dato le dimis-
sioni dalla carica di Amministratore Delegato ed
è stato nominato nuovo Amministratore Delegato e
Direttore Generale il Dottor CARRADORI, i cui
compensi vengono quindi spalmati su entrambe le
cariche. A seguito di ciò gli stessi compensi
del Presidente ed Amministratore Delegato MATTEO
ZUCCHI sono stati notevolmente ridotti.

Interviene anche il Dottor RICCARDO CARRA-
DORI il quale ricorda che negli anni passati i
segnali di riduzione sono già stati dati e che
la famiglia Zucchi aveva già dato un segnale im-
portante con la rinuncia di Filippo Zucchi e
Manlio Alberto Zucchi ai loro compensi quali Am-
ministratori.

Nessun altro formulando proposte, il Presi-
dente invita quindi me Notaio a dare lettura
della seguente proposta di delibera che viene
così formulata:

"Terzo Ordine del Giorno Deliberativo
della Parte Ordinaria lettera c)

L'assemblea ordinaria dei soci della società
"VINCENZO ZUCCHI - SOCIETA' PER AZIONI",
- riunita in unica convocazione il 12 giugno
2014,
- sentito l'esposto del Presidente,

d e l i b e r a
a) - di stabilire che il compenso annuo a-

gli amministratori sia di Euro 550.000,00 (cin-
quecentocinquantamila) per l'intero Consiglio di
Amministrazione;

b) - di stabilire che la decorrenza dei com-
pensi di cui sopra sia dalla data di accettazio-
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ne della carica;
c) - di stabilire che i compensi siano li-

quidati pro rata mese iniziato.".
Il Presidente comunica che la rappresen-

tanza in sala in questo momento non è cambiata
rispetto alle precedenti rilevazioni.

Messa ai voti per alzata di mano tale propo-
sta risulta approvata a maggioranza, con il voto
contrario dei soci CECCOLI ALESSANDRO portatore
di numero 10.000 (diecimila) azioni e VITALI RO-
SANNA portatrice di numero 9.000 (novemila) a-
zioni, nessuno astenuto.

Verificati i dati delle presenze in sala
che non sono variati rispetto alle precedenti
rilevazioni, e confermata pertanto la valida co-
stituzione dell'assemblea in sede straordinaria
il Presidente passa quindi alla trattazione de-
gli argomenti all'Ordine del Giorno della parte
straordinaria dell'assemblea e propone che essi
vengano trattati e discussi unitariamente, in
considerazione della loro stretta correlazione.

Tale proposta messa ai voti per alzata di
mano risulta approvata all'unanimità, nessuno
contrario nè astenuto.

Il Presidente vuole evidenziare il fatto
che, nonostante gli sforzi compiuti dal Consi-
glio di Amministrazione, non è stato possibile
ridurre la perdita subita nel decorso esercizio
entro i limiti previsti dal secondo comma del-
l'art. 2446 del codice civile.

Come evidenziato nella relazione illustra-
tiva del Consiglio di Amministrazione redatta ai
sensi degli articoli 2446 del codice civile,
dell’art. 125-ter del D.Lgs. 24 febbraio 1998,
n. 58 e dell’art. 74 del Regolamento Consob n.
11971 del 14 maggio 1999 e successive modifica-
zioni ed integrazioni, il Presidente dà atto che
i dati patrimoniali, finanziari e contabili evi-
denziati nel bilancio al 31 dicembre 2013, testè
approvato dall'assemblea ordinaria degli azioni-
sti e nel più aggiornato resoconto intermedio di
gestione riferito al 31 marzo 2014, approvato
dal Consiglio di Amministrazione dell'11 aprile
2014, evidenziano infatti come, in conseguenza
delle perdite degli esercizi precedenti (pari ad
Euro 14.431.915,13 - quattordicimilioniquattro-
centotrentunomilanovecentoquindici virgola tre-
dici centesimi - parzialmente coperte per l'im-
porto di Euro 430.366,07 - quattrocentotrentami-
latrecentosessantasei virgola sette centesimi -
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dall'abbattimento del capitale sociale di cui
alla delibera di assemblea del 28 giugno 2013) e
nel corso del primo trimestre dell’esercizio
2014 (pari ad Euro 3.860.995,99 - tremilioniot-
tocentosessantamilanovecentonovantacinque virgo-
la novantanove centesimi ) le perdite totali cu-
mulate ammontano a complessivi Euro
17.862.545,05 (diciassettemilioniottocentoses-
santaduemilacinquecentoquarantacinque virgola
cinque centesimi) e si è pertanto verificata,
come già detto, la condizione disciplinata
dall’art. 2446 del codice civile, cosicché gli
azionisti sono stati senza indugio convocati in
data odierna per approvare la situazione patri-
moniale ed economica della società alla data del
31 marzo 2014 e, quindi, per adottare i provve-
dimenti necessari ai sensi e per gli effetti
dell'articolo 2446 del codice civile.

Il Consiglio di Amministrazione ha ritenuto
opportuno che i provvedimenti adottandi abbiano
a base la situazione patrimoniale della società
al 31 marzo 2014 che riflette il contenuto ed i
dati patrimoniali, finanziari e contabili della
situazione trimestrale al 31 marzo 2014, la qua-
le si allega al presente verbale sotto la lette-
ra "F", unitamente alla relazione illustrativa

ai sensi dell'art. 2441 comma sei Codice Civile,
alle osservazioni del Collegio Sindacale ai sen-
si dell'art. 2446 Codice Civile, alla relazione
della società di revisione sui prezzi di emis-
sione di azioni conseguenti ad aumenti di capi-
tale con esclusione del diritto di opzione, ai
sensi dell'art. 2441 sesto comma del Codice Ci-
vile e dell'art. 158 primo comma del D.Lgs. n.
58/98.

Inoltre con riferimento a questa situazione
patrimoniale il Presidente conferma che sono
stati rispettati tutti gli altri obblighi di co-
municazione e pubblicazione regolamentari e di
legge, motivo per cui essendo tutta la documen-
tazione già a conoscenza degli intervenuti, pro-
pone di ometterne la lettura.

Messa ai voti per alzata di mano tale propo-
sta risulta approvata all'unanimità nessuno con-
trario nè astenuto.

Detta situazione patrimoniale è oggetto
della sopra menzionata relazione dell'organo am-
ministrativo e delle conseguenti osservazioni
del Collegio Sindacale, già state portate a co-
noscenza degli azionisti nei modi di legge.
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La proposta che il Consiglio di Amministra-
zione sottopone ai signori azionisti è pertanto
quella di procedere alla copertura delle perdite
cumulate al 31 marzo 2014 di Euro 17.862.545,05
(diciassettemilioniottocentosessantaduemilacin-
quecentoquarantacinque virgola cinque centesi-
mi), mediante corrispondente riduzione del capi-
tale sociale sino ad Euro 7.544.611,77 (settemi-
lionicinquecentoquarantaquattromilaseicentoun-
dici virgola settantasette centesimi) nel ri-
spetto di quanto previsto all'art. 5 del vigente
statuto sociale, con il contestuale aumento di
capitale, quale di seguito meglio descritto, ri-
servato alla società "GEM Global Yield Fund Li-
mited" (di seguito "GEM"), la cui proposta è
stata deliberata dal Consiglio di Amministrazio-
ne in data 11 aprile 2014 e meglio illustrata
nella allegata relazione illustrativa di tale
organo.

In relazione al detto aumento di capitale,
il Consiglio di Amministrazione propone di pro-
cedere come segue:

i. - aumentare il capitale sociale a pagamen-
to, in via scindibile, per massimi nominali Euro
15.000.000,00 (quindicimilioni), con esclusione
del diritto di opzione ai sensi dell'art. 2441,
commi 5 e 6 Codice Civile, mediante l’emissione
di nuove azioni ordinarie, prive di valore nomi-
nale, da riservare alla società "GEM";

ii. - emettere massimi numero 46.000.000
(quarantaseimilioni) di warrants da assegnare
gratuitamente ed integralmente alla società
"GEM" conferento il diritto a sottoscrivere mas-
sime numero 46.000.000 (quarantaseimilioni) a-
zioni ordinarie della società, con conseguente
aumento di capitale sociale con esclusione del
diritto di opzione ai sensi dell'art. 2441, com-
mi 5 e 6 per massimi complessivi Euro
46.000.000,00 (quarantaseimilioni), alle seguen-
ti condizioni:

(i) - n. 23 (ventitré) milioni di warrants
consentiranno di sottoscrivere azioni di nuova
emissione ad un prezzo di Euro 0,20 (zero virgo-
la venti centesimi) per azione entro cinque anni
dall'emissione dei warrant GEM. Il prezzo di e-
sercizio sarà annualmente rivisto al valore più
basso tra (a) il prezzo di esercizio esistente e
(b) il 130% (centotrenta per cento) del prezzo
medio ponderato del titolo rilevato il primo
giorno borsistico dell'anno;
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(ii) n. 13 (tredici) milioni di warrants
consentiranno di sottoscrivere azioni di nuova
emissione ad un prezzo di Euro 0,30 (zero virgo-
la trenta centesimi) per azione entro cinque an-
ni dall'emissione.
Il prezzo di esercizio relativo a questi 13
(tredici) milioni di warrants rimarrà fisso per
tutto il periodo;

(iii) n. 10 (dieci) milioni di warrants con-
sentiranno di sottoscrivere azioni di nuova e-
missione ad un prezzo di Euro 0,40 (zero virgola
quaranta centesimi) per azione entro cinque anni
dall'emissione. Il prezzo di esercizio relativo
a questi 10 (dieci) milioni di warrants rimarrà
fisso per tutto il periodo.

La descritta proposta di aumento di capitale
si inquadra all'interno di una più ampia opera-
zione la quale, oltre che alla copertura delle
perdite residue rispetto alla riduzione del ca-
pitale sociale, è finalizzata alla ricapitaliz-
zazione ed alla ristrutturazione dell'indebita-
mento della società.

Il Presidente ricorda che in data 11 aprile
2014, la Vincenzo Zucchi S.p.A., Gianluigi Buf-
fon e GB Holding S.r.l., la società "GEM" e GEM
Investments America LLC hanno sottoscritto un
accordo (il "Contratto GEM") con il quale GEM si
è impegnata a sottoscrivere, in diverse tran-
ches, e con una tempistica delle emissioni go-
vernata dalla Società, un aumento di capitale
con esclusione del diritto d'opzione riservato a
GEM nella forma di equity line of credit, fino
ad un ammontare massimo pari ad Euro 15 (quindi-
ci) milioni, nell'arco temporale di cinque anni
dalla sottoscrizione, sulla base di richieste di
sottoscrizione formulate dalla società "VINCENZO
ZUCCHI - SOCIETÀ PER AZIONI" in conformità alle
condizioni e ai termini contenuti nel Contratto
GEM.

Le azioni di nuova emissione dovranno essere
liberate in denaro.

Qualora il prezzo di emissione sia superiore
alla cosiddetta parità contabile delle azioni in
circolazione, la parte corrispondente alla pa-
rità contabile, arrotondata per difetto al quar-
to decimale, verrà imputata a capitale sociale e
la parte eccedente a sovrapprezzo azioni. Nel
caso il prezzo di emissione sia inferiore alla
cosiddetta parità contabile, il prezzo verrà im-
putato integralmente a capitale sociale.
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Le nuove azioni della società saranno desti-
nate esclusivamente ed irrevocabilmente alla
sottoscrizione, nei limiti delle pattuizioni
contrattuali, da parte di "GEM". Tale sottoscri-
zione avverrà in esecuzione e nei limiti del
contratto sottoscritto con "GEM" esclusivamente
a fronte di richieste di sottoscrizione discre-
zionali effettuate dalla Società. La sottoscri-
zione di azioni in mancanza di preventiva ri-
chiesta di sottoscrizione da parte della Società
rimane pertanto esclusa. Il diritto di sotto-
scrizione può essere trasferito, previo subentro
al Contratto GEM, che potrà avvenire con espres-
so assenso scritto da parte della Società ad al-
tro soggetto che, direttamente o indirettamente,
controlla "GEM", è controllata da, o è sottopo-
sta a comune controllo con "GEM" secondo l'acce-
zione contenuta nell'articolo 2359 del codice
civile e nell'articolo 93 del Decreto Legislati-
vo n. 58 del 24 febbraio 1998, come successiva-
mente modificato. Se "GEM" od il suo Cessionario
cessa di essere una controllata di GEM Manage-
ment Limited, "GEM", o il Cessionario, concederà
i diritti ai sensi del Contratto GEM a GEM Mana-
gement Limited o ad una controllata di GEM Mana-
gement Limited.

Le ragioni che giustificano l'esclusione
del diritto di opzione risultano dalla relazione
dell'organo amministrativo redatta ai sensi del-
l'art. 2441, commi quinto e sesto, codice civi-
le, per la quale è stato adempiuto nei termini
di legge l'obbligo di comunicazione previsto
dall'art. 158, primo comma, del TUF.

Inoltre, con riferimento a questa relazione,
così come alla relazione della società di revi-
sione sulla congruità del prezzo di emissione
delle azioni redatta in data 22 maggio 2014 ai
sensi dell'art. 158 TUF, il Presidente conferma
che sono stati rispettati tutti gli altri obbli-
ghi di comunicazione e pubblicazione regolamen-
tari e di legge, motivo per cui - essendo le
stesse già a conoscenza degli intervenuti - pro-
pone di ometterne la lettura.

Messa ai voti per alzata di mano la propo-
sta risulta approvata all'unanimità, nessuno
contrario nè astenuto.

La scelta di non determinare un prezzo pre-
stabilito, ma di adottare un criterio da seguire
per la determinazione del prezzo di emissione
delle azioni di nuova emissione di ciascuna
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tranche, appare in linea con la prassi di merca-
to seguita per operazioni analoghe, caratteriz-
zate dalla previsione di un ampio periodo di
tempo durante il quale può avvenire la sotto-
scrizione dell'aumento di capitale.

Tale criterio consente altresì di rispettare
il dettato dell'art. 2441 comma sei Codice Civi-
le, il quale stabilisce che il prezzo di emis-
sione delle azioni deve essere determinato in
base al valore del patrimonio netto.

Il Presidente cede quindi la parola al dottor
MARCELLO ROMANO il quale a nome del Collegio
Sindacale conferma il parere favorevole alla
proposta deliberazione.

Il Presidente invita quindi me Notaio a
dare lettura del seguente

"Ordine del Giorno Deliberativo
della Parte Straordinaria

L'assemblea straordinaria dei soci della società
"VINCENZO ZUCCHI - SOCIETA' PER AZIONI",
- riunita in unica convocazione il 12 giugno
2014,
- sentito l'esposto del Presidente,
- preso atto della dichiarazione del Collegio
Sindacale e della relazione della società di re-
visione,

d e l i b e r a
1) - di approvare la situazione patrimonia-

le alla data del 31 marzo 2014, dalla quale e-
merge una perdita complessiva pari ad Euro
3.860.995,99 (tremilioniottocentosessantamilano-
vecentonovantacinque virgola novantanove cente-
simi);

2) - di ridurre il capitale sociale di Eu-
ro 17.862.545,05 (diciassettemilioniottocento-
sessantaduemilacinquecentoquarantacinque virgola
cinque centesimi), ossia sino ad Euro
7.544.611,77 (settemilionicinquecentoquaranta-
quattromilaseicentoundici virgola settantasette
centesimi), a copertura, per pari importo, della
predetta perdita, nel rispetto di quanto previ-
sto all'art. 5 del vigente statuto sociale;

3) di aumentare il capitale sociale, fino
ad un massimo di euro 15.000.000,00 (quindicimi-
lioni) (di seguito "l'Aumento di Capitale"), in-
clusivo di sovraprezzo, in via scindibile, con
esclusione del diritto di opzione ai sensi del-
l'art. 2441, commi 5 e 6 Codice Civile, mediante
emissione di nuove azioni ordinarie Vincenzo
Zucchi, prive del valore nominale, aventi il me-

20



desimo godimento e le medesime caratteristiche
delle azioni ordinarie Vincenzo Zucchi in circo-
lazione alla data di emissione. Le azioni di
nuova emissione dovranno essere liberate in de-
naro; qualora il prezzo di emissione sia supe-
riore alla cosiddetta parità contabile delle a-
zioni in circolazione, la parte corrispondente
alla parità contabile, arrotondata per difetto
al quarto decimale, verrà imputata a capitale
sociale e la parte eccedente a sovrapprezzo a-
zioni. Nel caso il prezzo di emissione sia infe-
riore alla cosiddetta parità contabile, il prez-
zo verrà imputato integralmente a capitale so-
ciale.

Le nuove azioni Vincenzo Zucchi saranno de-
stinate esclusivamente ed irrevocabilmente alla
sottoscrizione, nei limiti delle pattuizioni
contrattuali, da parte di GEM Global Yield Fund
Limited (di seguito "GEM"). Tale sottoscrizione
avverrà in esecuzione e nei limiti del contratto
sottoscritto con GEM Global Yield Fund Limited
(di seguito "Contratto GEM") esclusivamente a
fronte di richieste di sottoscrizione discrezio-
nali effettuate dalla Società. La sottoscrizione
di azioni in mancanza di preventiva richiesta di
sottoscrizione da parte della Società rimane
pertanto esclusa. Il diritto di sottoscrizione
può essere trasferito, previo subentro al Con-
tratto GEM, che potrà avvenire con espresso as-
senso scritto da parte della Società ad altro
soggetto che, direttamente o indirettamente,
controlla GEM, è controllata da, o è sottoposta
a comune controllo con GEM (il "Cessionario").
Ai fini di questa definizione, per "controllo"
si fa riferimento a quanto previsto dall'artico-
lo 2359 del codice civile e dall'articolo 93 del
Decreto Legislativo n. 58 del 24 febbraio 1998,
come successivamente modificato. Se GEM o suo
Cessionario cessa di essere una controllata di
GEM Management Limited, GEM, o il Cessionario
concederà i diritti ai sensi del Contratto GEM a
GEM Management Limited o ad una controllata di
GEM Management Limited.
Considerato che l'Aumento di Capitale potrà av-
venire in più tranche, il capitale sociale della
Società si intenderà di volta in volta aumentato
per un importo pari alle sottoscrizioni di volta
in volta effettuate; il prezzo di sottoscrizione
delle azioni è pari al 91,50% (novantuno virgola
cinquanta per cento) della media dei Prezzi di
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Chiusura denaro del titolo Vincenzo Zucchi rile-
vati - su Bloomberg - durante il periodo di ri-
ferimento ignorando ogni giorno rimosso, inten-
dendosi come tale ogni giorno a) in cui (i) il
91,50% (novantuno virgola cinquanta per cento)
del prezzo di chiusura è inferiore al prezzo mi-
nimo di ciascuna richiesta di sottoscrizione o
(ii) le azioni ordinarie non sono negoziate sul
Mercato Telematico Azionario, o b) che GEM sta-
bilisca di considerarlo come giorno rimosso a
causa del verificarsi di: (i) una circostanza
relativa alla Società che non permetta alla
stessa di rispettare, in modo sostanziale, quan-
to previsto dal Contratto GEM ovvero (ii) che le
azioni Vincenzo Zucchi cessino di essere nego-
ziate sul Mercato Telematico Azionario ovvero
(iii) la negoziazione sia sospesa per più di
cinque giorni di borsa aperta o (c) si sia veri-
ficato un cambiamento significato bella compagi-
ne sociale (che comporti una riduzione al di
sotto del 20% (venti per cento) del possesso a-
zionario - diretto o indiretto - del principale
azionista).
L'intervallo temporale per la formazione del
prezzo di sottoscrizione delle azioni dell'au-
mento di capitale, che costituisce il periodo di
riferimento, è pari ai 10 (dieci) giorni di bor-
sa aperta successivi alla presentazione di una
richiesta di sottoscrizione. La Società ha il
diritto di indicare, in ciascuna richiesta di
sottoscrizione, un prezzo minimo di sottoscri-
zione delle azioni oggetto di tale richiesta. In
tal caso, se il prezzo di chiusura delle azioni
Vincenzo Zucchi durante un giorno ricompreso nel
periodo di riferimento moltiplicato per il
91,50% (novantuno virgola cinquanta per cento) è
inferiore al prezzo minimo di sottoscrizione,
tale prezzo sarà rimosso dal calcolo della media
dei prezzi giornalieri registrati durante il pe-
riodo di riferimento e il numero delle azioni
comprendenti la richiesta di sottoscrizione sarà
ridotto proporzionalmente per effetto delle pre-
visioni dettate dal giorno rimosso;

4) - di stabilire il termine finale di sot-
toscrizione delle azioni di nuova emissione al
10 Aprile 2019 e che, ai sensi dell'art. 2439,
comma 2 Codice Civile, qualora l'Aumento di Ca-
pitale non fosse integralmente sottoscritto en-
tro tale termine, il capitale sociale risulterà
aumentato di un importo pari alle sottoscrizioni
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effettuate entro il suddetto termine;
5) - di modificare l'articolo 5 dello sta-

tuto sociale nel testo proposto al punto 7 della
relazione illustrativa degli amministratori in
modo tale (i) venga modificato il primo comma
con il quale si dà atto del nuovo ammontare del
capitale sociale a seguito della riduzione di
cui al punto 2) della presente delibera e (ii)
che venga inserito un nuovo comma con il quale
si dà atto della facoltà di aumentare il capita-
le sociale mediante esecuzione dell'Aumento di
Capitale;

6) - di conferire in via disgiunta fra loro,
al Presidente del Consiglio di Amministrazione e
all'Amministratore Delegato, con facoltà di sub
delega, ogni più ampio potere necessario ed op-
portuno per dare esecuzione alle delibere sopra
adottate, nonché per compiere tutti gli atti e i
negozi necessari od opportuni a tal fine, inclu-
si, a titolo meramente esemplificativo, quelli
relativi:

a. alla predisposizione, modifica, integra-
zione e/o sottoscrizione e/o compimento di ogni
atto, contratto, accordo, dichiarazione e docu-
mento necessario od opportuno ai fini dell'ese-
cuzione e del completamento delle attività sopra
descritte;

b. alla gestione dei rapporti con qualsiasi
organo e/o autorità competente ed all'ottenimen-
to di tutte le autorizzazioni ed approvazioni
necessarie in relazione al buon esito delle ope-
razioni sopra descritte, nonché alle predisposi-
zione, modifica, integrazione e/o sottoscrizione
e/o compimento di ogni contratto, accordo, atto,
dichiarazione e/o documento necessario od oppor-
tuno a tal fine, compresa la facoltà di procede-
re ai depositi di legge conseguenti all'esecu-
zione dell'aumento di capitale sopra descritto;

c. alla redazione e pubblicazione del pro-
spetto informativo di quotazione;

d. alla emissione delle azioni sottoscritte;
e. alla effettuazione, anche in relazione a

ciascuna tranche, dell'Aumento di Capitale del-
l'attestazione di cui all'art. 2444 Codice Civi-
le e del deposito dello statuto riportante la
cifra aggiornata del capitale sociale ai sensi
dell'art. 2436 Codice Civile, unitamente a tutti
gli adempimenti, dichiarazioni, comunicazioni
richiesti dalla legge o comunque opportuni per
dare piena esecuzione ed attuazione a quanto so-
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pra deliberato;
f. all'ottenimento dell'approvazione di leg-

ge per le delibere di cui sopra, con facoltà di
introdurvi le eventuali modifiche che potrebbero
eventualmente essere richieste dalle competenti
Autorità e/o dal Registro delle Imprese in sede
di iscrizione delle stesse.
Con riferimento all'emissione dei warrants

d e l i b e r a
1) - di emettere n. 46 (quarantasei) milio-

ni di warrants da assegnare gratuitamente inte-
gralmente a GEM (di seguito i "Warrant GEM"), i
quali conferiscono al titolare il diritto a sot-
toscrivere massime n. 46.000.000 (quarantaseimi-
lioni) di azioni ordinarie Vincenzo Zucchi, pri-
ve del valore nominale, di nuova emissione al
prezzo di:
• Euro 0,20 (zero virgola venti centesimi) per
azione per massimi numero 23 (ventitré) milioni
di Warrants (il "Prezzo di esercizio"), che
verrà annualmente rivisto al valore più basso
tra (a) il Prezzo di esercizio esistente e (b)
il 130% (centotrenta per cento) del prezzo medio
ponderato del titolo ("VWAP") rilevato il primo
giorno borsistico dell'anno. Tale meccanismo
verrà applicato ogni anno sino al 2019 (quinto
anno dei Warrant GEM);
• Euro 0,30 (zero virgola trenta centesimi)
per azione per massimi numero 13 (tredici) mi-
lioni di Warrants che rimarrà fisso per tutto il
periodo;
• Euro 0,40 (zero virgola quaranta centesimi)
per azione per massimi numero 10 (dieci) milioni
di Warrants, che rimarrà fisso per tutto il pe-
riodo,
incluso sovraprezzo, esercitabili anche in più
tranche dalla data di emissione dei Warrant GEM
e fino al quinto anniversario della predetta da-
ta di emissione, trasferibile ai termini e alle
condizioni di cui al relativo regolamento (di
seguito le "Azioni di Compendio");

2) - di approvare il regolamento dei War-
rants GEM (di seguito il "Regolamento"), in lin-
gua Italiana con a fronte la traduzione in lin-
gua inglese, nel testo allegato alla relazione
illustrativa degli amministratori, e di conferi-
re, in via disgiunta tra loro, al Presidente del
Consiglio di Amministrazione ed all'Amministra-
tore Delegato, con facoltà di sub delega, ogni
più ampio potere necessario ed opportuno af-
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finché lo completi nelle parti che sono even-
tualmente indicate nel documento sopra citato
quali mancanti, in linea con la miglior prassi
di mercato;

3) - di aumentare il capitale sociale a
servizio dei Warrants a pagamento, in via scin-
dibile, con esclusione del diritto di opzione,
ai sensi dell'art. 2441 commi 5 e 6 Codice Civi-
le ad un prezzo di:
• Euro 0,20 (zero virgola venti centesimi) per
azione per massimi numero 23 (ventitré) milioni
di Warrants (il "Prezzo di esercizio"), che
verrà annualmente rivisto al valore più basso
tra (a) il Prezzo di esercizio esistente e (b)
il 130% (centotrenta per cento) del prezzo medio
ponderato del titolo ("VWAP") rilevato il primo
giorno borsistico dell'anno. Tale meccanismo
verrà applicato ogni anno sino al 2019 (quinto
anno dei Warrants GEM);
• Euro 0,30 (zero virgola trenta centesimi)
per azione per massimi numero 13 (tredici) mi-
lioni di Warrants che rimarrà fisso per tutto il
periodo;
• Euro 0,40 (zero virgola quaranta centesimi)
per azione per massimi numero 10 (dieci) milioni
di Warrants, che rimarrà fisso per tutto il pe-
riodo,
comprensivo di sovrapprezzo, da liberarsi anche
in più tranche, mediante la sottoscrizione di
massime n. 46.000.000 (quarantaseimilioni) di a-
zioni ordinarie Vincenzo Zucchi, prive del valo-
re nominale, aventi il medesimo godimento e le
medesime caratteristiche delle azioni ordinarie
Vincenzo Zucchi in circolazione alla data di e-
missione, destinate esclusivamente ed irrevoca-
bilmente all'esercizio dei Warrant GEM (di se-
guito l'"Aumento di Capitale a servizio dei War-
rant GEM"), restando inteso che l'Aumento di Ca-
pitale a servizio dei Warrants GEM è da eseguir-
si entro e non oltre la scadenza del termine ul-
timo per l'esercizio dei Warrants GEM.
Considerato che l'Aumento di Capitale a servizio
dei Warrants GEM potrà avvenire in più tranche,
il capitale sociale della Società si intenderà
di volta in volta aumentato per un importo pari
alle sottoscrizioni di volta in volta effettua-
te. Le azioni di nuova emissione dovranno essere
liberate in denaro; qualora il prezzo di emis-
sione sia superiore alla cosiddetta parità con-
tabile delle azioni in circolazione, la parte
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corrispondente alla parità contabile, arrotonda-
ta per difetto al quarto decimale, verrà imputa-
ta a capitale sociale e la parte eccedente a so-
vrapprezzo azioni. Nel caso il prezzo di emis-
sione sia inferiore alla cosiddetta parità con-
tabile, il prezzo verrà imputato integralmente a
capitale sociale.

4) - di stabilire che il termine finale di
sottoscrizione delle azioni di nuova emissione
venga fissato al 31 dicembre 2019 e che, ai sen-
si dell'art. 2439, comma 2 Codice Civile, qualo-
ra l'Aumento di Capitale a servizio dei Warrants
GEM non fosse integralmente sottoscritto entro
la scadenza del termine ultimo per l'esercizio
dei Warrants GEM, il capitale sociale risulterà
aumentato di un importo pari alle sottoscrizioni
effettuate entro il suddetto termine;

5) - di modificare l'articolo 5 dello sta-
tuto sociale nel testo proposto al punto 7) del-
la relazione illustrativa degli amministratori
in modo tale che venga inserito un nuovo comma
con il quale si dà atto dell'emissione dei War-
rants GEM e della facoltà di aumentare il capi-
tale sociale mediante l'esecuzione dell'Aumento
di Capitale a servizio dei Warrants GEM;

6) - di conferire in via disgiunta fra lo-
ro, al Presidente del Consiglio di Amministra-
zione e all'Amministratore Delegato, con facoltà
di sub delega, ogni più ampio potere necessario
ed opportuno per dare esecuzione alle delibere
sopra adottate, nonché per compiere tutti gli
atti e i negozi necessari od opportuni a tal fi-
ne, inclusi, a titolo meramente esemplificativo,
quelli relativi:

a. alla predisposizione, modifica, integra-
zione e/o sottoscrizione e/o compimento di ogni
atto, contratto, accordo, dichiarazione e docu-
mento necessario od opportuno ai fini dell'ese-
cuzione e del completamento delle attività sopra
descritte;

b. alla gestione dei rapporti con qualsiasi
organo e/o autorità competente ed all'ottenimen-
to di tutte le autorizzazioni ed approvazioni
necessarie in relazione al buon esito delle ope-
razioni sopra descritte, nonché alle predisposi-
zione, modifica, integrazione e/o sottoscrizione
e/o compimento di ogni contratto, accordo, atto,
dichiarazione e/o documento necessario od oppor-
tuno a tal fine, compresa la facoltà di procede-
re ai depositi di legge conseguenti all'esecu-
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zione dell'aumento di capitale sopra descritto;
c. alla redazione e pubblicazione del pro-

spetto informativo di quotazione;
d. alla emissione dei Warrantd GEM e delle

azioni di nuova emissione sottoscritte;
e. alla effettuazione, anche in relazione a

ciascuna tranche, dell'esercizio dei Warrants
GEM e della conseguente esecuzione dell'Aumento
di Capitale a servizio dei Warrants GEM, del-
l'attestazione di cui all'art. 2444 Codice Civi-
le e del deposito dello statuto riportante la
cifra aggiornata del capitale sociale ai sensi
dell'art. 2436 Codice Civile, unitamente a tutti
gli adempimenti, dichiarazioni, comunicazioni
richiesti dalla legge o comunque opportuni per
dare piena esecuzione ed attuazione a quanto so-
pra deliberato;

f. alle modifiche da apportare di volta in
volta all'art. 5 dello statuto sociale in conse-
guenza dell'esercizio dei Warrants GEM, e/o di
aggiustamenti al prezzo di esercizio od al nume-
ro di azioni di compendio da emettere secondo
quanto stabilito nel Regolamento dei Warrants
GEM;

g. all'ottenimento dell'approvazione di leg-
ge per le delibere di cui sopra, con facoltà di
introdurvi le eventuali modifiche che potrebbero
eventualmente essere richieste dalle competenti
Autorità e/o dal Registro delle Imprese in sede
di iscrizione delle stesse."

Il Presidente apre quindi la discussione in-
vitando chi intende intervenire a dire il pro-
prio cognome e nome ed il numero delle azioni
rappresentate.

Prende la parola il socio FABRIS CARLO, il
quale chiede quando verrà eseguito l'aumento di
capitale sopra deliberato e quale sarà l'effetto
diluitivo dell'aumento di capitale e dell'emis-
sione dei warrants.

Il Presidente risponde che l'aumento di ca-
pitale potrà essere eseguito a norma di legge
solo dopo l'integrale liberazione dell'aumento
di capitale precedente e non ancora perfeziona-
to; esiste a questo proposito l'impegno del so-
cio di maggioranza a completare i versamenti en-
tro il 31 dicembre 2014; inoltre l'esecuzione
dell'aumento di capitale rimane subordinata al-
l'accettazione del progetto informativo da parte
della CONSOB.

Si conta comunque di dare esecuzione all'au-
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mento di capitale oggi deliberato entro la fine
dell'anno.

Per quanto riguarda l'effetto diluitivo del
valore di ogni singola azione in seguito all'e-
missione dei warrants, ritiene che non sia pos-
sibile stabilirlo a priori; comunque tale effet-
to diluitivo non sarà molto elevato e sarà com-
misurato ai valori di mercato del titolo.

Il rappresentante degli azionisti di rispar-
mio PETRERA MICHELE svolge l'intervento che in
copia si allega al presente verbale sotto la
lettera "G".

Allo stesso replica il Presidente che in
caso di aumento di capitale a valore di Borsa
non esiste alcun effetto diluitivo in termini di
valore patrimoniale.

Il socio FABRIS rivolge un ringraziamento al
socio di maggioranza signor GIANLUIGI BUFFON,
che ha così validamente supportato la società.

Nessuno più chiedendo di intervenire il Pre-
sidente dichiara chiusa la discussione anche
sulla parte straordinaria dell'Ordine del Gior-
no; comunica che la rappresentanza in sala in
questo momento non è cambiata rispetto alle pre-
cedenti rilevazioni e pone ai voti la proposta
complessiva come letta dal Notaio.

Messa ai voti per alzata di mano tale pro-
posta risulta approvata all'unanimità, nessuno
contrario nè astenuto.

Si allegano al presente verbale sotto la
lettera "H" lo statuto aggiornato della società
e sotto la lettera "I" gli elenchi dei parteci-

panti alle singole votazioni.
Null'altro essendovi da deliberare e nessuno
chiedendo la parola la seduta è tolta alle ore
13.30 (tredici e minuti trenta).
Omisi lettura degli allegati per volontà del
comparso.

E richiesto io Notaio
ho redatto il presente verbale scritto a macchi-
na da persona di mia fiducia e da me completato
a mano del quale ho dato lettura al comparso che
lo approva e con me lo sottoscrive.

Consta l'atto di quin-
dici fogli scritti per cinquantasei intere pagi-
ne e parte della cinquantasettesima.

F.to Matteo Zucchi
" Dottor LORENZO STUCCHI Notaio (L.S.)

--==ooOoo==--
ALLEGATO "A" DEL N. 193488/71447 DI REP.
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